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Методологія дослідження

Інститут соціології НАН України, 2023

✦ Соціологічний моніторинг «Українське суспільство» проводиться з 1994 року. 
✦ Інструментарій дослідження розроблений Інститутом соціології НАН України. 
✦ Збір даних на замовлення Інституту соціології НАН України виконав Київський міжнародний 

інститут соціології. 
✦ Результати опитування репрезентують доросле населення України, за виключенням АР Крим і 

тимчасово окупованих територій Донбасу (після зважування - у відповідності з демографічною 
структурою, що існувала на початок широкомасштабної війни Росії проти України). 

✦ Опитування здійснювалося методом телефонних інтерв’ю з використанням комп’ютера (computer-
assisted telephone interviews, CATI) та винятково за мобільними телефонними номерами. 

✦ Статистична похибка вибірки обсягом 2007 респондентів при довірчій імовірності 95% становить 
2.2%. За припущення, що дизайн-ефект такої вибірки за звичайних умов становить 1.1, максимальна 
похибка вибірки має бути не більше 2.5%. Водночас можуть бути додаткові зміщення, пов’язані з 
воєнним вторгненням, які наразі повноцінно оцінити неможливо. 

✦ Польовий етап дослідження тривав з 19 до 25 грудня 2022 року.



Економіка та політика у фокусі 
громадської думки

Інститут соціології НАН України, 2023
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Як Ви оцінюєте нинішню економічну ситуацію в 
Україні? %

58 => 27,8 38,1 => 53,9 3,8 => 18,4

Інститут соціології НАН України, 2023



Інститут соціології НАН України, 2023

Скільки грошей потрібно зараз Вашій родині у розрахунку на одну 
особу за місяць, щоб жити, за Вашими уявленнями, нормально? В 

гривнях

Перший квартиль 
(перша чверть: до)

Середнє значення

Третій квартиль 
(остання чверть: після)
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308$ => 200$

630$ => 340$

692$ => 375$



Говорячи про доходи Вашої родини, в розрахунку на одну людину 
в місяць, наскільки вони близькі до вказаної Вами суми? %

Інститут соціології НАН України, 2023
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Якою мірою Вас цікавить політика? %
Інститут соціології НАН України, 2023
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Чи можуть сьогодні в Україні люди вільно висловлювати 
свої політичні погляди? %

Інститут соціології НАН України, 2023
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Чи є сьогодні в Україні політичні лідери, які могли б 
ефективно керувати країною?

Інститут соціології НАН України, 2023
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Чи є серед існуючих на теперішній час в Україні політичних 
партій i рухів такі, яким можна довірити владу?

Інститут соціології НАН України, 2023



Морально-психологічний 
стан суспільства

Інститут соціології НАН України, 2023
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Інститут соціології НАН України, 2023
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Я думаю, що більшість людей здатна піти 
на нечесний вчинок заради вигоди, %

Більшість людей чесні лише тому, що 
бояться, що їх викриють на брехні, %

ІНДИКАТОРИ ЦИНІЗМУ У СУСПІЛЬСТВІ (ШКАЛА ЦИНІЗМУ MMPI)
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Інститут соціології НАН України, 2023
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Більшість людей в глибині душі не люблять 
обтяжувати себе заради того, щоб допомогти іншим, %
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Не знаю
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Думаю, що майже кожен може збрехати, 
щоб уникнути неприємностей, %

ІНДИКАТОРИ ЦИНІЗМУ У СУСПІЛЬСТВІ (ШКАЛА ЦИНІЗМУ MMPI)



Інститут соціології НАН України, 2023ІНДИКАТОРИ ЦИНІЗМУ У СУСПІЛЬСТВІ (ШКАЛА ЦИНІЗМУ MMPI)
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Установки щодо цинізму, %
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Чи вірите Ви в те, що кожній людині на роду написано, 
яке життя вона проживе? %

17,9 => 24,5 59,3 => 35,122,7 => 40,4

ІНДИКАТОР ФАТАЛІЗМУ
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Чи вистачає Вам упевненості в своїх силах? %
Інститут соціології НАН України, 2023ІНДИКАТОР СОЦІОЛОГІЧНОГО ТЕСТУ «ІНТЕГРАЛЬНИЙ ІНДЕКС СОЦІАЛЬНОГО САМОПОЧУТТЯ»



Готові терпіти теперішні та майбутні проблеми стільки, 
скільки буде потрібно, до перемоги України у війні

Готові терпіти теперішні та майбутні проблеми, 
але лише обмежений час

Не готові терпіти ці труднощі вже зараз

Важко відповісти / немає відповіді
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Інститут соціології НАН України, 2023

У зв’язку із війною в житті людей виникає багато проблем 
(зростають ціни на продукти та товари, виникають проблеми з 

електропостачанням та теплопостачанням, скорочуються робочі 
місця). На Вашу думку, більшість людей з Вашого оточення… %
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Як Ви вважаєте, у найближчий рік наше життя більш або 
менш налагодиться чи ніякого покращення не відбудеться?

Інститут соціології НАН України, 2023



Динаміка громадянської 
ідентичності

Інститут соціології НАН України, 2023
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Інститут соціології НАН України, 2023

Ким Ви себе перш за все вважаєте? %
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Інститут соціології НАН України, 2023

Національно-
громадянська 
кристалізація



Ставлення до держави

Інститут соціології НАН України, 2023



Центральні органи влади майже не справляються зі своїми обов’язками

Центральні органи влади частково справляються зі своїми обов’язками

Центральні органи влади справляються майже зі всіма своїми обов’язками

Важко відповісти*
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Як Ви оцінюєте ефективність української держави на даному етапі? %

Інститут соціології НАН України, 2023

Скоріш за все ситуація буде погіршуватись

Ситуація не буде погіршуватись, але навряд чи і покращиться

Скоріш за все ситуація буде покращуватись
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Що Ви думаєте про майбутнє України? %

ЗАГАЛЬНІ УСТАНОВКИ ЩОДО ДЕРЖАВИ (ШКАЛА GSR—5)
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Якими, на Ваш погляд, є умови життя в Україні для більшості населення? %

Інститут соціології НАН України, 2023
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Що Ви скажете про досягнення та невдачі України, починаючи з 1991 року і до 
сьогоднішнього дня? %

ЗАГАЛЬНІ УСТАНОВКИ ЩОДО ДЕРЖАВИ (ШКАЛА GSR—5)



Якою мірою Ви задоволені подіями, які відбуваються в нашій країні зараз? %

Інститут соціології НАН України, 2023
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ЗАГАЛЬНІ УСТАНОВКИ ЩОДО ДЕРЖАВИ (ШКАЛА GSR—5)



Інститут соціології НАН України, 2023ЗАГАЛЬНІ УСТАНОВКИ ЩОДО ДЕРЖАВИ (ШКАЛА GSR—5)
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Зовсім не задоволений(-а)

Скоріше не задоволений(-а)
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Інститут соціології НАН України, 2023

Якою мірою Ви задоволені життям у Вашому 
населеному пункті? %



Війна у фокусі громадської думки

Інститут соціології НАН України, 2023



Наскільки Ви впевнені у перемозі України у 
війні з Росією? %

Інститут соціології НАН України, 2023
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Як Ви вважаєте, скільки пройде часу поки 
закінчиться війна? %

Інститут соціології НАН України, 2023
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Як Ви оцінюєте міжнародну підтримку України для 
перемоги у війні з Росією? %

3,3 32,1 63,8

Інститут соціології НАН України, 2023



Дякуємо за увагу!

Інститут соціології НАН України, 2023


